ОАЕ - МАГИЯ И БЕЗКРАЕН ЛУКС
ОАЕ... място, изпреварило технологиите и възможностите на 21 век. 

Само за две десетилетия тази страна се превърна в най-великото творение от

архитектурна и модернистична гледна точка. Всяка крачка, която направите в земите на ОАЕ, граничи с все по-недостижими мечти, отпращайки ни далеч в бъдещето. 
ДЕН 1 | Полет до Дубай
Вашият екскурзовод ще Ви посрещне на летището и съпроводи до луксозен хотел от веригата "Хилтън“, където ще бъдете настанени през следващите 4 дни. Нощувка в Дубай.

ДЕН 2 | Полудневна обиколка на модерен Дубай. Бурдж Халифа и сафари в пустинята

(пакет "Допълнителни екскурзии")
Закуска. Туристическата обиколка започва с яхтеното пристанище Дубай Марина – трикилометров изкуствен канал, прокопан по протежение на арабския залив. Следва Палм Джумейра – изкуствен остров с формата на палма с 16 листа, заобиколен от 11 километров вълнолом. След него Ви очакват Малката Венеция на Дубай, както и Мадинат Джумейра с образци на арабската архитектура. В центъра на Дубай ще може да се снимате пред известните пеещи фонтани и да посетите най-големия световен търговски център – Дубай Мол, известен и с огромния си аквариум. Ще се насладите на впечатляващата гледка към Бурж Халифа – най-високата сграда в света, с височина 828 м и 162 етажа. 

Следва свободно време, през което можете да пазарувате в Дубай Мол или да се качите в най-високата обсерватория на света – на 124-ия етаж на Бурж Халифа, а след това следва участие в сафари в пустинята с вечеря, приготвена на барбекю (пакет "Допълнителни екскурзии“). Нощувка в Дубай.

ДЕН 3 | Абу Даби (пакет "Допълнителни екскурзии")

  Вечеря на арабска лодка -доу (пакет "Допълнителни вечери")
Закуска. Разходка из Абу Даби – столицата на ОАЕ. Ще видите нови модерни сгради и небостъргачи, приказната джамия "Шейх Зайед“ с нейните 82 купола, известния площад "Юниън Скуеър“. След кратко пътуване по 11-километровия крайбрежен бул. "Корниш“ ще пристигнете в "Селото на занаятите". По-късно ще имате възможност да пазарувате и в модерния търговски център Абу Даби Марина Мол. По желание, можете да вечеряте на круизна арабска лодка-доу (пакет“Допълнителни вечери”). Каним Ви да прекарате незабравима вечер на борда на една от тези красиви реставрирани лодки, да плавате между

търговските квартали и да се любувате на „града от светлина“. Нощувка в Дубай.

ДЕН 4 | Обиколка на традиционен Дубай
Закуска. Разходка из Дубай – израстнал от пустинята и превърнал се в перлата в короната на Персийския залив, градът е невероятно съчетание от различни епохи. Туристическа обиколка до канала "Дубай Крийк“, историческия район "Бастакия" и старата крепост "Форт Алфахиди“. Пътешествието продължава с традиционна лодка "абра“, за да прекосите канала и да стигнете до пазара на подправките, а след това и до прочутия "Златен пазар". Вечеря (пакет “Допълнителни вечери”). Нощувка в Дубай.

ДЕН 5 | Разходка до Шаржа
Закуска. В Шаржа ще разгледате реставрирани къщи с автентична архитектура и стени от морски корали, занаятчийски работилнички и традиционни пазари. А също така и множество музеи и галерии на града, както и обновения дворец на владетеля на ОАЕ "Айман форт“, превърнат в музей. В пазара "Маркази“ ще се насладите на уменията на бижутерите и техните изложени златни бижута. След екскурзията се отправяте към Рас ал Хайма. Настаняване в 5* хотел за следващите три нощувки. Вечеря (пакет “Допълнителни вечери”).

ДЕН 6 | Рас ал Хайма
Закуска. Свободно време за плаж и почивка. Нашите любезни партньори ще Ви предложат разходка с лодка до Мусандам в Оман (заплащане на място с включен обяд). Бреговете на Мусандам са от фиордов тип, с високи, назъбени планински хребети. Пътуване с традиционна дървена лодка от риболовното пристанище в Диба ал Бия до известните каменни къщи, риболовните селища Зеке и Хафа, плажа "Хафа", белите планини, красивите пещери и насечените заливи на Мусандам. Обяд на борда. Ще имате възможност да се гмуркате с шнорхел. Вечеря (пакет “Допълнителни вечери”). Нощувка.

ДЕН 7 | Рас ал Хайма
Закуска. Свободно време за плаж и почивка. Вечеря (пакет “Допълнителни вечери”). Нощувка.

ДЕН 8 | Полет до България
Закуска. Трансфер до летище Дубай за обратния полет до София.
